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Wszystkich, którzy chcieliby przynależeć do naszej wspólnoty parafialnej, prosimy o kontakt z Biurem Parafialnym. 
Przynależność do parafii jest dobrowolna, ale też jest wyznaniem wiary w Boga i poczuciem przynależności do wspólnoty 
Kościoła.  
 

Do parafii należą ci, którzy: 
• regularnie uczestniczą w życiu religijnym przez udział we Mszy św., 

• wspomagają wspólnotę parafialną swoją ofiarą i poświęcają dla niej swój czas i talent, 

• zapisali siebie i swoją rodzinę na listę parafian. 
 

Osoby ubiegające się o Sakramenty powinny przynależeć do naszej Parafii. Dotyczy to również tych, którzy potrzebują 
zaświadczenia, aby być chrzestnym lub świadkiem Bierzmowania. Jeżeli zmieniacie Państwo miejsce zamieszkania lub 
telefon, prosimy o podanie aktualnych danych do Biura Parafialnego. 

KSIĘŻA I SIOSTRY: 

ks. Andrzej Maślejak SChr - proboszcz 
ks. Paweł Marek SChr - wikariusz 
ks. Radosław Szymoniak SChr - wikariusz 
ks. Wiesław Wójcik SChr - wikariusz 
s. Karolina Szymkowiak MChR - sekretarka 
s. Agnieszka Likos MChR - zakrystianka 

RADA PARAFIALNA: 
Przewodniczący Rady: 

Agnieszka Stankiewicz (630)863-3933 

Zastępca Przewodniczącego Rady:  

Tomasz Checiek (773) 457-8354 

Sekretarz:  

Barbara Musial (630) 543-3819 

Sekcja Imprez:  

Agnieszka Stankiewicz (630)863-3933 
Jolanta Smoter (630)-740-2749 
Sekcja Charytatywna:  

Marta Penc (630)456-0603 
Anna Kasztelan (630)290-2234 
Maria Mulica (847)-476-5554 
Sekcja Katechetyczna:  
Maria Mulica (847)-476-5554 

Sekcja Gospodarcza:  

Tomasz Checiek (773)457-8354 
Damian Mazur (773)567-6652 
Piotr Angielczyk (630)615-9855  
Józef Żelazo (630)935-2796 
Marek Stanisz (630)518-6560 
Sylwester Pieloch (609)672-0914 
Krzysztof Grochowski (773)822-9172 

Kapłani i Siostry są stałymi członkami Rady 

Dz. 1489  +          Rozmowa miłosiernego Boga z duszą doskonałą. Część 4 z 4 
 Jezus:  O dziecię szczególnie przeze Mnie umiłowane, źrenico oka mojego, spocznij chwilę przy sercu moim i 
skosztuj tej miłości, którą przez wieczność całą rozkoszować się będziesz. Ale, dziecię, jeszcze nie jesteś w 
ojczyźnie, więc idź — wzmocniona mą łaską — i walcz o królestwo moje w duszach ludzkich, a walcz jak dziecię 
królewskie i pamiętaj, że prędko miną dni wygnania, a z nimi i możność zbierania zasług na niebo. Spodziewam się 
od ciebie, dziecię moje, wielkiej liczby dusz, które będą przez wieczność całą wysławiać miłosierdzie moje. Dziecię 
moje, abyś godnie odpowiedziała mojemu wezwaniu, przyjmuj mnie codziennie w Komunii św. ona da ci moc… 
 

Dusza: Jezu, nie pozostawiaj mnie samej w cierpieniu. Ty, Panie, wiesz, jak słabą jestem, jestem przepaścią nędzy, jestem 
nicością samą, więc cóż w tym będzie dziwnego, jeżeli mnie pozostawisz samą, i upadnę. Niemowlęciem jestem, Panie, 
nie umiem sobie radzić, jednak ponad wszelkie opuszczenie ufam i wbrew swojemu uczuciu ufam, i cała się przemieniam 
w ufność wbrew nieraz temu, co czuję. Nie zmniejszaj mej męki w niczym, daj mi tylko moc do zniesienia. Czyń ze mną, co 
Ci się podoba, Panie; daj mi tylko łaskę, abym umiała Ciebie miłować w każdym wypadku i okoliczności. Nie zmniejszaj, 
Panie, kielicha goryczy, daj mi tylko moc, abym go wychylić mogła. O Panie, podnosisz mnie nieraz aż do jasności widzeń, 
to znów pogrążasz mnie w nocy ciemnej i w otchłani nicości mojej, a dusza się czuje jakoby sama wśród wielkiej puszczy... 
Jednak ponad wszystko ufam Tobie, Jezu, boś niezmienny. Moje usposobienie jest zmienne, ale Tyś zawsze ten sam, 
pełen miłosierdzia. 
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VI NIEDZIELA WIELKANOCNA -  10 MAJA - DZIEŃ MATKI 
6:00pm (sobota) W intencji Matek 

7:00am W intencji Matek 
9:00am W intencji Matek 
11:00am W intencji Matek 
1:00pm W intencji Matek 
1:00pm W intencji maturzystów ze Szkoły im św. Faustyny 
3:30pm Intencje zbiorowe 
7:00pm W intencji Matek 
Poniedziałek - 11 maja 
8:00am Za Parafian i Dobrodziejów parafii 
8:00am +Aleksander Grzeszczuk 
7:00pm +Patryk Oźlański w 6 rocznicę śmierci 
7:00pm +Zbigniew Duś 
Wtorek - 12 maja 
8:00am ++Agnieszka i Piotr Dziuba 
8:00am +Jan Bednarz 
7:00pm ++Jadwiga, Stanisław, Łucja, Zdzisław Grzybowski 
Środa - 13 maja, Wspomnienie NMP Fatimskiej  
8:00am W intencji ks. Mirosława Stępień 
8:00am +Helena Ślęzak w 5 rocz. śm.; +Helena Czarnota w 6 rocz. śm. 
7:00pm +Aleksander Zawadzki 
Czwartek - 14 maja, Święto Św. Macieja, Apostoła  
8:00am ++Zofia, Czesław Ratyniak i zmarli z rodziny 
8:00am  ++Teresa i Henryk Kozłowski 
7:00pm +Kazimierz Kubas w rocz. śm. 
7:00pm O Boże błog. dla Zofii 
Piątek - 15 maja 
7:00am +Agata Dziedzic 10 rocz. śm. 
7:00am ++Maria Władysław Dziedzic; ++Marian, Józef i Janina Dziedzic 
7:00am O Boże błog. dla Stanisławy Sobolewskiej i jej rodziny 
7:00pm +Maria Likos w 1 rocz. śm. 
Sobota - 16 maja, Święto Św. Andrzeja Boboli, Prezbitera 

i Męczennika, Patrona Polski 
8:00am Dzięk. z okazji urodzin Weroniki Rechul 
9:00am O Boże błog. dla Marty Kopeć z okazji urodzin 
UROCZYSTOŚĆ WNIEBOWSTĄPIENIA PAŃSKIEGO,  

Rok A -  17 MAJA  

6:00pm (sobota) +Marcel Mściwojewski 
6:00pm (sobota) ++Stefan, Helena Toton 

7:00am ++Aniela, Wojciech Giemza, Maria i Franciszek Mucek, 
++Jadwiga, Julian, Marek, Józef Mucek 

9:00am Dzięk. z okazji urodzin z prośba o potrzebne łaski dal Darii 
9:00am O szczęśliwy przebieg ciąży i rozwiązanie dla Małgorzaty 
11:00am Dzięk. z okazji 15 rocznicy ślubu Magdaleny i Sylwestra 
1:00pm O Boże błog. dla Sandry Woźniak 
3:30pm Intencje zbiorowe 
7:00pm +Teresa Leder (w dniu urodzin)  

 

 

 
W lobby znajdują się obrazki z modlitwą o 

beatyfikacje Sługi Bożego kardynała Augusta 
Hlonda - założyciela Towarzystwa 

Chrystusowego dla Polonii Zagranicznej i o. 
Ignacego Posadzego - założyciela Sióstr 

Misjonarek Chrystusa Króla. Zachęcamy, aby 
nasze modlitwy polecać za Ich wstawiennictwem,  

prosząc o dar rychłej beatyfikacji. 
Ojcze nasz...  Zdrowaś Maryjo... Chwała Ojcu... 

CHRZEST ŚW. 
Chrzty w naszej Parafii odbywają się w II i IV niedzielę miesiąca 
po Mszy św. o godz. 1pm.  Obecność rodziców dziecka i 
rodziców chrzestnych na tej Mszy św. jest obowiązkowa! 
O formalnościach związanych ze zgłoszeniem dziecka do chrztu można 
się dowiedzieć dzwoniąc do Biura Parafialnego (630)268-8766 lub 
przeczytać ze strony parafialnej:  
www.milosierdzie.us/sakramenty/chrzest/. 
 

I KOMUNIA ŚW. 9 MAJA 2026 - 10AM 
Szkoła im. Cz. Miłosza i Szkoła im. W. Sikorskiego  

 

 

 

 

 

 

W dniu I Komunii Świętej Pan Jezus zagościł w sercach młodych Parafian 
i rozpoczyna się czas pielęgnacji tego ziarna. Niech całe życie dzieci 
będzie nieustanną troską o obecność Pana Jezusa w ich sercach, niech 
zawsze przyjmują Chrystusa Eucharystycznego z czystymi sercami, aby 
mogli osiągnąć życie wieczne. 

Serdecznie dziękujemy ks. Radosławowi Szymoniak,  i p. Grażynie 
Archackiej, Księżom, Siostrom, Katechetom, Nauczycielom, Rodzicom 
oraz całym Rodzinom dzieci I Komunijnych, za troskę w przygotowanie 
do tej uroczystości oraz pogłębienie ich wiary. 

ZAPRASZAMY NA BIAŁY TYDZIEŃ  
Niedziela 11am oraz od poniedziałku do piątku o 6:40pm  
Nabożeństwo majowe, Msza św. o 7pm. 

DZIĘKUJEMY za ofiarę $800 złożoną w dniu  
Rocznicy I Komunii św. od dzieci i ich rodziców ze szkół: 

im. św. s. Faustyny Kowalskiej, im. Czesława Miłosza  
i im. Generała Władysława Sikorskiego. 

Dziękujemy Katechetkom za piękne przygotowanie oprawy 
liturgicznej i zaangażowanie. Niech Bóg Wam obficie błogosławi. 

 

BIERZMOWANIE 
Najbliższe spotkanie dla klas 7 i kandydatów  
do Bierzmowania w 2027 – niedziela, 17 maja godz. 7pm. 
Kończymy przygotowanie dalsze, które zakładało uczestnictwo w lekcji 
religii i spotkaniach w kościele. Będzie to ostatnie spotkanie przed 
wakacjami. Proszę o przyniesienie indeksu, który zostawimy w 
kościele jako symboliczny dziennik przygotowania kandydata. 
Proszę także o przyniesienie wypracowania na temat: „Imię 
Świętego, którego wybiorę do Sakramentu Bierzmowania”  
(praca może być napisana w j. polskim lub angielskim). Pracę proszę 
podpisać imieniem i nazwiskiem. Wpracowanie trafi do ks. biskupa. 
Informacje na temat Bierzmowania w naszej Parafii znajdują się  
na stronie: https:// milosierdzie.us/ sakramenty/bierzmowanie/  
Szczegółowe informacje u ks. Pawła 224 247 6123  

MAŁŻEŃSTWO 
Formalności związane z przygotowaniem do ślubu można znaleźć na stronie 
parafialnej: https://milosierdzie.us/sakramenty/malzenstwo/.  

 

               KURSY PRZEDMAŁŻEŃSKIE 
https://formedcatholiconline.com/Marriage-Preparation 
https://themarriagegroup.com/courses/pre-cana 
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 Z dzisiejszej Liturgii Słowa z 
pierwszego czytania z Dziejów Apostol-
skich dowiadujemy się, że apostoł Filip 
prowadzi działalność ewangelizacyjną w 
Samarii. Tłumy słuchały kim jest Jezus 
Chrystus, jak przeżył swoje życie i jak 
zwyciężył szatana przez śmierć na krzy-
żu i zmartwychwstanie. Kiedy ludzie 
mieszkający w Samarii przyjęli Słowo 
Boże, natychmiast przybyli do 
nich  apostołowie Piotr i Jan i na 
ochrzczonych  chrześcijan wkładali ręce, 
aby  otrzymywali Ducha Świętego. 
 Kim jest Duch Święty? Jest 
sprawcą naszej komunii z Bogiem. Z 
języka greckiego Ducha Świętego nazy-
wamy Parakletem. To słowo pochodzi z 
języka sądowego i oznacza obrońcę, 
adwokata, a także świadka, który zezna-
je na korzyść oskarżonego. Duch Świę-
ty, to nasz obrońca, adwokat i świadek. 
Dla człowieka wierzącego Duch Święty 
jest źródłem wewnętrznej mocy do da-
wania świadectwa  o Jezusie wobec 
tych, którzy Go odrzucają. 
 Rola Ducha Świętego – wypełnia 
serca wierzących radością i pokojem. 
Uzdalnia do życia w pełnym zjednocze-

niu z Jezusem i Bogiem Ojcem. Wszyst-
kiego uczy. Jest naszym Obrońcą i źró-
dłem mądrości. Uzdalnia do odważnego 
wyznawania wiary i tworzy wspólnotę 
jaką jest Kościół, jaką jest nasza parafia. 
 Droga wiary, to jest droga poszu-
kiwania w życiu prawdy. Piłatowe pyta-
nie co to jest prawda pozostaje ciągle 
aktualne i obecnie. Jest ono szczególnie 

niepokojące w naszych czasach, gdy 
ludzie uważają, że istnieją dwie prawdy: 
jedna dla ludu, druga dla elity. A tymcza-
sem z chwilą gdy przekroczymy próg 
kościoła wszyscy jesteśmy równi, wszy-
scy musimy zapomnieć o naszych pozy-
cjach, tytułach i osiągnięciach. Przed 
Bogiem jesteśmy tylko grzesznikami i 
niegodnymi sługami. Wszyscy musimy 
się bić w piersi i przepraszać. Czego 
nauczył nas Jezus, że mostem do po-
znania prawdy jest miłość. Pierwsi 
chrześcijanie szybko to zrozumieli i dla-
tego tak dużo ludzi nawracali, bo ludzie 
patrzyli na ich autentyczne życie i przyj-
mowali wiarę. Mówili: „Patrzcie, jak oni 
się miłują”. 
  
 Dobrze się składa, że dzisiaj 
obchodzimy Dzień Matki. Naszym 
Drogim Mamom wyrażamy wdzięcz-
ność za uczenie nas dwóch najważ-
niejszych wartości: miłości i wiary.  

Drogie Mamy,  
niech Bóg Wam za wszystko  
     stokrotnie wynagrodzi.  

 
Proboszcz, Ks. Andrzej Maślejak SChr 

VI NIEDZIELA WIELKANOCNA, ROK A : I: Dz 8, 5-8. 14-17; Psalm: Ps 66; II: 1 P 3, 15-18 ; Ew: J 14, 15-21. 

  
 
Kiedy ty Mamo myślałaś, że ja nie widzę, zauważyłam jak po-
wiesiłaś mój pierwszy rysunek, i wtedy chciałam namalować 
następny. 
 
Kiedy ty myślałaś, że ja nie widzę, zauważyłam jak karmiłaś 
naszego kotka i pomyślałam sobie: dobrze jest być dobrym dla 
zwierząt. 
 
Kiedy ty Mamo myślałaś, że ja nie widzę, zauważyłam jak zro-
biłaś dla mnie mój ulubiony deser, i od razu wiedziałam, że 
małe rzeczy są wyjątkowymi rzeczami. 
 
Kiedy Ty myślałaś, że ja nie widzę, zauważyłam jak się modliłaś 
i zaczęłam wierzyć, że jest Bóg, z którym ja także mogę rozma-
wiać. 

Kiedy ty myślałaś, że ja nie widzę, czułam jak ucałowałaś mnie 
na dobranoc, i wtedy wiedziałam, że mnie kochasz. 
 
Kiedy myślałaś, że nie widzę, zobaczyłam łzy spływające z 
oczu, i nauczyłam się, że są rzeczy, które ranią, ale dobrze jest 
się wypłakać. 
 
Kiedy myślałaś, że ja nie widzę, ja zobaczyłam twoją troskę, i 
wtedy zapragnęłam być tym, kim naprawdę mogę być. 
 
Kiedy ty Mamo myślałaś, że ja nie widzę, ja zobaczyłam twoją 
troskę i chcę ci podziękować za wszystkie rzeczy, które ty my-
ślałaś, że ja nie widzę, a ja je dobrze widziałam. 

https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
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W czwartek rozpoczęliśmy 9 dniową  
nowennę w intencji Polski,  
która zakończy się w piątek.   
16 maja obchodzimy wspomnienie św. Andrzeja Boboli 
Nowenna jest odmawiana rano i wieczorem.   

 
 
 
Od poniedziałku do piątku  
oraz w niedzielę o godz. 6:40pm;  
w sobotę o godz. 5:40pm  
w kościele. 

 

dzieci w środy o godz. 6:00pm, 
przy figurze Matki Bożej przed plebanią. 

 

Młodzież zapraszamy na wspólny 
śpiew Litanii Loretańskiej w środę,  
o godz. 8:00pm, przy figurze Matki Bożej 
przed plebanią. Po nabożeństwie zapra-
szamy na siatkówkę i ognisko.   
Przypominam, że kandydaci do Bierzmowania mają obowiązek 
uczestnictwa w nabożeństwie majowym. 

Donacje z niedzieli 05/03/2026 
• Składka: $9,690.00 
• Fundusz budowlany: $9,370.00 
Na stronie, www.milosierdzie.us istnieje  
możliwość finansowego wspierania naszej parafii.  
Pod zakładką „DONACJE"  przez PayPal możemy 
przesyłać swoje ofiary.  

 

 

Serdecznie zapraszamy każdego 13 dnia miesiąca,  

do października, na procesję ze świecami ku czci Matki 
Bożej Fatimskiej.  

Wypraszajmy u Niej pokój na świecie 
i w naszych rodzinach. 

Prosimy o przyniesienie świec. 

 
Wszystkim osób zaangażowanym duchowo, fizycznie i mate-
rialnie, grupom, które gotowały zupy oraz grupom, które zło-
żyły donację: Marszałkowie $415 i Lektorzy $220. Panu Arko-
wi z ABS za chłodnie i związany z nią koszt.   

Dochód $8068 
Do Domu Samotnej Matki w Chicago zostaje przekazane $7068, 

dla s. Rity na edukacje dzieci w Keni $1000. 
Kochani Parafianie i Goście dziękujemy za wasze wsparcie, 

dobre słowo i każdego $. 

Wspólnie możemy  czynić dobro w Imię Jezusa Chrystusa!  

24 września w Saint Louis będzie miała miejsce  
beatyfikacje Abp Fulton John Sheen,  

to ważne wydarzenia dla katolików 
w USA. Zapraszamy do wspólne-
go wyjazdu do Peoria, gdzie znaj-
duje się grób Abp Fultona Sheena.  

Wyjazd w sobotę 16 maja rano.  
 

Jest również organizowany wyjazd 
na uroczystości beatyfikacyjne do 
Saint Lousi.  
Szczegółowe i informacje  
u ks. Pawła.  224 247 6123 

http://www.milosierdzie.us


   Parafia pw. Bożego Miłosierdzia, Lombard             

 

 

 
Zachęcam, MŁODZIEŻ do włączenia się w przygotowanie 
Parafialnego Dnia Dziecka (31 maja). Jako wolontariusze 
będą pomogać przy stanowiskach z konkurencjami dla dzieci. 
PS – jest możliwość odrobienia godzin wolontariatu. 
Informacje u ks. Pawła (224 247 6123) 

Grupa AA 
Jeśli masz problemem z alkoholem i szukasz  
pomocy oraz wsparcia, przyjdź na spotkania,   
które odbywają się we wtorek o godz. 8pm i w czwartek o godz. 7pm 
w Centrum Pastoralnym. W czwartek i każdy ostatni wtorek miesią-
ca spotkania są "otwarte" dla wszystkich. Kontakt: (773)848-1821. 

Drodzy Parafianie i Goście 
W związku z ostrzeżeniem otrzymanym od Szeryfa Policji,  
dotyczącym nieprawidłowego parkowania  
na terenie przykościelnym.  
Zwracamy się z prośbą o stosowanie się  
do umieszczonych znaków i wytycznych  
kierowanych przez naszą służbę parkingową.  
Dziękujemy za współodpowiedzialność  
i dbanie o wspólne dobro parafialnej wspólnoty. 

Zachęcamy do udziału w Parafialnej Pielgrzymce  
do Guadalupe. Szczegółowe informacje u ks. Pawła.  
Zostało tylko kilka miejsc.   

Osoby, które chciałyby złożyć donacje na organizacje Dnia Dziecka,  

prosimy o  



   Parafia pw. Bożego Miłosierdzia, Lombard             

 


